

2024 ALB天驰君泰十五佳商业贡献力法务团队颁奖典礼圆满举行

2024-03-25

2024 ALB China 十五佳商业贡献力法务团队

2024 ALB CHINA TOP 15 BUSINESS SUPPORT IN-HOUSE TEAMS

在当前时代中，随着企业规模发展、市场竞争加剧以及商业模式创新，法务团队的定位和职能正在经历变革，其价值边界进一步得到延展：他们深度参与重要交易，凭借谈判技巧为公司的发展或利润做出贡献；他们应对可能及已经出现的诉讼仲裁，保护公司免遭财务或声誉损失；他们参与公司运营，传达合规理念，促进合规水平提升；他们深度理解业务，创新工作方式，将法律与业务结合，直接创造营收，甚至转变为“利润中心”。

3月22日，2024 ALB 天驰君泰十五佳商业贡献力法务团队颁奖典礼在北京四季酒店隆重举行。汤森路透法律传媒集团媒体代表、十五佳获奖法务团队代表、天驰君泰律师事务所合伙人、法商精英等出席此次典礼，围绕法律专业能力驱动价值创造、人工智能及科技带来的机遇与挑战等话题展开深入的探讨与交流。

天驰君泰律师事务所主任、高级合伙人陈聪律师，党委副书记、高级合伙人李孝霖律师，管委会委员、高级合伙人李芳律师，管委会委员、高级合伙人孙刚律师，高级合伙人马翔律师，高级合伙人周连福律师出席了本次颁奖典礼。

典礼伊始，汤森路透法律传媒集团负责人谢京庭女士通过视频向现场嘉宾致辞。随后，天驰君泰律师事务所主任陈聪律师进行了现场致辞。陈聪律师表示，法务团队是公司发展的重要支柱。面对复杂的商业环境，各位法务同仁凭借卓越专业素养、敏锐的洞察力和高效的执行力，在复杂的商事交易中为公司提供坚实的法务保障，确保公司权益不受侵犯。天驰君泰成立三十年来，始终秉承法律合规和商业逻辑并重的服务理念，注重将产业市场与法律政策环境相结合，致力于帮助客户实现商业目标。随着新兴领域、新兴技术、新兴行业的蓬勃发展，天驰君泰都持续保持对行业热点和前沿趋势的敏锐洞察与深入研究。天驰君泰希望能够站在行业前端，为客户提供更专业、先进、综合的法律服务。



天驰君泰律师事务所主任陈聪律师致辞

圆桌讨论以“发挥商业贡献力，彰显职责价值度——法律人的积极角色”为主题，由天驰君泰律师事务所管委会委员李芳律师主持。邀请到特变电工股份有限公司风控合规部副总监林欢，上海识装信息科技有限公司首席法务官刘克，佳沃集团有限公司法务总监陆昕，天驰君泰律师事务所高级合伙人马翔律师，天驰君泰律师事务所高级合伙人周连福律师，围绕商业贡献力基本功、人工智能及科技工具的运用、未来关注的方向等内容展开了热烈而详实的探讨。



一排由左至右：李芳律师、林欢女士、刘克先生

二排由左至右：陆昕女士、马翔律师、周连福律师

圆桌讨论之后，进入精彩的颁奖环节。天驰君泰律师事务所陈聪律师、李孝霖律师、马翔律师、孙刚律师、李芳律师、周连福律师先后为获奖的十五佳商业贡献力法务团队代表颁奖。



晚宴环节，天驰君泰律师事务所管委会委员孙刚律师在祝酒词中再次对获奖公司法务团队表示热烈的祝贺，同时表示，天驰君泰希望与法律共同体同仁携手共进，共同护航企业稳健成长、助力更多中国企业走出去，为建设良好的营商环境，推进法治中国进程贡献力量。



随着监管政策不断更新、行业竞争愈加激烈、人工智能等新技术应用的深入，企业面临的商业环境日趋复杂。天驰君泰律师事务所愿与企业管理者和法务团队分享前沿的法律见解，并运用深厚的法律功底和丰富的实践经验，护航企业合法合规经营、实现高质量发展。



来源:

作者:
